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１年生１１人を迎え、新年度がスタートしました！
校長 佐野 正俊

ぴかぴかの１年生１１名を迎え、全校児童９３名で、平成３１年度の森町小学校がスター
トしました。１３日には、早速、学習参観、ＰＴＡ総会、ＰＴＡ奉仕活動等が行われ、多く
の皆様からご参加いただきました。大変ありがとうございました。ご覧になられたように、
新１年生はもちろん、進級した２～６年生の子どもたちも、やる気満々で学校生活を過ごし
ています。私ども職員一同、ご家庭や地域と共に森小っ子一人一人の成長を
支えていきたいと思います。

～入学式式辞より（抜粋）～
１１名の１年生のみなさん、入学おめでとうございます。今日からみなさんは森町小学校の

ぴかぴかの１年生です。２年生から６年生のお兄さんお姉さんや先生方は、みなさんが入学し

てくるのをとても楽しみにしていました。さて、１年生になった皆さんに、校長先生から頑張

ってほしいことがあります。「あ・い・う・え・お」で始まることばです。
『あ』は、あいさつ「あ」です。「おはようございます。」「さようなら。」など、先生や友達、

地域の方にも進んで挨拶をしましょう。相手の目を見て、元気よく言えるといいですね。
『い』は、命の「い」です。自分の命はもちろん。人の命、動物の命も大切にできる子になっ

てほしいです。また、道路への飛び出し、バスの乗り降りは大変危険です。一つしかない大事
な命を大切にしましょう。

『う』は、運動の「う」です。元気に外や体育館で遊ぶ子になってほしいです。森町小の子ど

もたちは、休み時間になると、元気にいろいろな遊びをしてます。
『え』は、笑顔の「え」です。みんなが笑顔で過ごせる、楽しい学校にしましょう。

『お』は、思いやりの「お」です。人の気持ちの分かる、友達と仲良くできる、優しい子にな
ってほしいです。困っている子や独りぼっちの子がいたら、進んで声をかけてください。

この「あ・い・う・え・お」を大切にしながら、毎日を楽しく過ごしましょう。
１年生のみなさん、明日から元気よく森町小学校に通ってきてくださいね。待ってます。

１年生と記念撮影

第 １ 号

６年生と一緒に入場

返事も素晴らしい！



職員の紹介

４名の転入職員を迎え、総勢１７名になりました。職員一丸となって、お子様の成長を
支えていきます。よろしくお願いいたします

校長 佐野 正俊（さのま さとし）
森町小学校２年目になりました。１年経って、森小の子どもたち、保護

者、地域の素晴らしさを実感しております。今年度から、コミュニティ・
スクールが始まります。地域の皆様、ご支援ご協力、お願いいたします。

教頭 廣井 克行（ひろい かつゆき）
栃尾東小学校から参りました、廣井克行と申します。人、自然、文化…

魅力あふれる地域ですね。学区のよさを生かし、子どもたちと共に楽し
んだり、学んだりしていきたいと思います。

教務主任 高野 久昭（たかの ひさあき）
森町小学校２年目になりました。自然豊かな中で笑顔あふれる元気な子

どもたちと一緒に過ごせることが最高の喜びです。保護者、地域の方々と
力を合わせて様々な行事や活動を進めていきたいと思います。

１年担任 藤田 香苗（ふじた かなえ）
森町小学校３年目になります。たくさんの方々にお世話になる１年だと

思います。感謝の気持ちを忘れず、素敵な１年にしたいです。よろしくお
願いします。

２年担任 伊藤 美佳（いとう みか）
森町小学校３年目になりました。素直で明るく元気一杯の森町っ子が大

好きです。今年の目標は、地域のステキなところをたくさん見つけること
です。よろしくお願いします。

３年担任 今 雄一（こん ゆういち）
７年目になりました。森町小学校に赴任して３回目の３年担任です。社

会や総合的な学習の時間では、多くの活動がありますので、子どもたちと
一緒に楽しみたいです。

４年担任 星 容子（ほし ようこ）
森町小学校２年目になりました。燕っ子です。自然豊かな森町小学校と

素直で明るい森小っ子が大好きです。今年も子どもたちから元気パワー
をもらいながら頑張りたいで す。 よろしくお願いします。

５年担任 小林 義典（こばやし よしのり）
３年目になりますが、通勤時の絶景は今も胸躍ります。五十嵐川の流れ

のように清らかな子どもたちに囲まれて、命洗われる日々です。一日一日
を大切にし、子どもたちにとって最高の１年にしたいと張り切っています。

６年担任 清野 茜（せいの あかね）
森小３年目になりました。１年目は下田を“知る”２年目は下田を“深

める”そして今年は下田の素晴らしさを“広める”ことを目標に、子ども
たちと一緒にがんばりたいと思います。よろしくお願いします。

ｽﾃｯﾌﾟｱｯﾌﾟﾙｰﾑ担任 渡辺 伸昭 （わたなべ のぶあき）
昨年に引き続き勤務させていただきます。子どもたちと一緒に活動でき

る喜びと下田地区の良さにどっぷりつかりながら今年も頑張ります。よろ
しくお願いします。



ｽﾏｲﾙｱｯﾌﾟﾙｰﾑ担任 上原 舞（うえはら まい）
森町小学校２年目になりました。今年は２，３，５年生の授業に出さ

せていただきます。子どもたちの笑顔とパワーをエネルギー源にして、１
年間頑張ります。今年もよろしくお願いいたします。

養護教諭 八木 桃子（やぎ ももこ）
この春に大学を卒業し、新採用となりました。初めて勤める学校が、森

町小学校であることを嬉しく思っています。子どもたち、先生方、地域の
方と一緒に、活 動で きるこ とが 楽し みで す。よろしくお願いします！

事務職員 蝶名林 正子（ちょうなばやし まさこ）
見附市立見附中学校から参りました。久しぶりの小学校勤務で、「どき

どき・わくわく」しています。早く児童の名前と顔を覚えたいです。

管理士 佐藤 聡（さとう さとし）
森町小６年目になりました。子どもたちが安心・安全な学校生活が送れ

るように環境美化に務めたいと思います。よろしくお願いいたします。

特別支援サポーター 樋口 冴哉（ひぐち さや）
４月から森町小に参りました樋口と申します。教育現場に入るのは初めてですが、明

るく元気で優しい子どもたちと一緒に成長していきたいと思います。行事などで保護者
の皆様や地域の皆様と活動できる機会を楽しみにしています。宜しくお願い致します。

スクールアシスタント 佐藤 アキ（さとう あき）
今年で３年目です。粟ヶ岳、八木ヶ鼻に向かって出勤する日は、元気が

出ます。１年間よろしくお願いいたします。

スクールアシスタント 坂井 君江（さかい きみえ）
森町小学校１５年目になりました。「初心忘るべからず」で、今年も子

どもたち、地域の皆様と共に、元気で楽しく勤めたいと思います。よろし
くお願いいたします。

４月の森小
◆４/８（月） 新任式・始業式
全校で、廣井教頭、八木養護教諭、蝶名林主任、樋口特別支援サポ

ーターの４名の先生方をお迎えしました。代表で６年生の龍之介さん
が、心のこもった歓迎のあいさつを述べました。
引き続き行われた始業式では、各学年の代表が新学年の

抱負を述べました。２年の亜斗夢さん、３年の美聡さん、
４年の娃水さん、５年の陽太さん、６年の夏美さんの５人
の代表は、それぞれ、新しい学年になって頑張りたいこと
や挑戦したいことをしっかりと、そして堂々とみんなに伝
えていました。

◆４/９（火） 入学式
酒井市議会議員様はじめ、大勢の来賓の方々及び保護者

の皆様方のご臨席を賜り、入学式を挙行いたしました。
６年生の美咲さんは、児童を代表して１年生や保護者に

対し、しっかりした口調であいさつをしました。

新任の先生方

学年代表の子どもたち



◆４/１１（木） 後援会理事会
１１日夜、今年度１回目の後援会理事会が開催されました。今年度

の後援会は、会長に荒沢の中山稔様、副会長に八木前の内藤弘一様、
名下の長谷川一成様、早水の今井一寿様を据え、各自治会長やＰＴＡ
三役の理事の皆様、顧問の皆様、幹事で構成されております。
学校の強力な応援団として、ご支援ご協力のほどお願いいたします。

◆４/１３（土） PTA奉仕作業
ＰＴＡ環境部を中心に、全役員の方々

で奉仕作業を、朝８時から実施しました。
ご多用の中、大勢の役員の皆様からご協

力いただき、花壇のマルチがけ、泥上げ、
玄関前掃除、サッカーゴールの移動等を行
いました。これで、子どもたちの学習環境
も整いました。お疲れ様でした。
環境部長の藤田様、副部長の難波様、あ

りがとうございました。

今年度初の学習参観

１３日の午後、今年度最初の学習参観がありました。特に１年生は、初めての学習参観で
したが、保護者の皆様、いかがだったでしょうか。２～６年生の子どもたちも進級して最初
でしたので、いつもより緊張していた様子でした。今後も何度か参観日を予定しております。
是非ご来校ください。

第１回PTA総会
学習参観後のＰＴＡ総会にも、大勢の方からご参加いただきまし

た。ありがとうございました。
渡邉会長、大竹副会長、鈴木副会長を中核にして、今年度のＰＴ

Ａ活動を保護者、教職員みんなで盛り上げて行きたいと思います。
ご協力お願いいたします。

◆４/２４（水） １年生を迎える会
児童会が中心となり「１年生を迎える会」を実施しました。２・３年生が踊った「パプリ

カ」の歓迎ダンス、４・５年生のおめでとうプレゼント、１年生のお礼の言葉とプログラム
が行われ、楽しく、そして心温まる、素敵な「１年生を迎える会」になりました。

玄関前の清掃

１年生活科「なかよし大作戦」 ２年生活科「わたしの町」 ３年算数「かけ算」

４年国語「詩を読もう！作ろう！」 ５年国語「詩を読み取ろう」 ６年国語「サボテンの花」

グラウンドの側溝の泥上げ

今年度１回目のＰＴＡ総会

後援会理事会の様子


